

Pénztárosi értekezlet Budapesten

A Dunamelléki Egyházterület június 19-én Sáfársági napot és ezen belül pénztárosi értekezletet tartott, amely résztvevő érkezett.

Dr. Ősz-Farkas Ernő, a DET elnöke az éhét keretében arról beszélt, hogy bár a pénztárosi szolgálat hirtelen mégis olyan fontos és szent feladat, mint József szolgálata volt a fáraó korában (1Móz 41:25-36). A próféták alapján (Jel 18:11-15) és a jó hírvő ismeretének fényében ugyanis elmondható, hogy ma még a "szűk esztendő" idején, de fel kell készülnünk a "szűk esztendőre" is. A gyülekezeteknek ezért tartózkodni kell a "szűk esztendő" adakozás nem pénzügyi, hanem istentiszteleti cselekmény, "szűk esztendő" az "éjszaka".

Vázhányi Károly DET revizor, uniábizottsági tag, az új pénztárosi kézikönyvet magyarizálta, kiemelve a gyülekezeti költségvetés készítésének szükségességét. A gyakorlati útmutató mellett a felvetődő kérdések megválaszolására is sort kerített.

Külön időt fordítottunk a pénztárosi jelentők számítógépes szoftverének bemutatására. Ezt a központi - vetés- és egybekötve - Csizmadia Róbert lelkész és Ámbrosi Krisztián programozást végző testvér tartották. A komoly és időigényes programfejlesztést az is tanosítja, hogy immár a 10. verzió készült el, a lehető legjobban kiszolgálva a pénztárosi munka igényeit. Ezt a programot a pénztárosok CD-n megkapták.

Az előadások sorát egy, a gyülekezeti életet meghatározó témával zártuk: Hogyan lehet az Istentől kapott sáfársági szolgálatot erősíteni mind az egyének, mind a közösségek életében? Hegyes-Horváth Géza, a Tiszavidéki Egyházterület elnöke, az uniá sáfársági osztályvezetője előadásában külön kiemelte, hogy minden gyülekezetben sáfársági vezetőt szükséges választani, és ahol pl. több presbiter is szolgál a gyülekezetben, ott legcélszerűbb az, ha az egyik presbiter végzi ezt a bizalmi feladatot.

A központi elhangzott előadások részletes anyagait, a számítógépes programot, valamint a bemutatás power pointos diáraszámát a pénztárosok hamarosan letölthetik a DET honlapjáról, a gyülekezeti területről.

A sáfársági nap a program házigazdája, dr. Deák Judit egyházterületi pénztárosi zűrszavával fejeződött be.

Á

(det)